



**S 网站搜索**  
Search

关键词:

搜索类别:  ▼

[搜索](#) [高级搜索](#)

当前位置: 中国科学院>>>科研>>>科研动态>>>资源环境

## 《城镇污水处理厂污泥处置 农用泥质》行业标准获国家批准

地理科学与资源研究所

住房和城乡建设部发布公告(第268号)日前批准了《城镇污水处理厂污泥处置 农用泥质》标准(编号:CT/T309-2009),并自2009年10月1日起实施。该标准由中科院地理资源所环境修复与资源工程研究室陈同斌研究员牵头、郑国砥博士和高定副研究员参与编制工作。

从2007年开始,该所组织中关村污泥产业联盟、北京市市政工程设计研究总院、中国科学院生态环境研究中心、中国农业大学、华南农业大学、北京排水集团等单位的10多名专家开展该标准的研究和编制工作。该标准的制定和实施对于解决我国城镇污水处理厂目前普遍面临的城市污泥处置难题,规范城市污泥的资源化土地利用和防止土地污染具有重要指导作用。

今年4月,国家标准委员会已批准该行业标准升格为国家标准。

[ 时间: 2009-04-24 ]

[ 关闭窗口 ]

- 中国科学院-当日要闻
- ▶ 白春礼调研纳米材料绿色打印制版技术试验现场
  - ▶ 科技部副部长刘燕华在中国科学院人文论坛发表…
  - ▶ 路甬祥会见法国原子能委员会主席并续签合作…
  - ▶ 陈嘉庚科学奖首场报告会在京举行
  - ▶ 路甬祥调研中科院半导体照明关键技术产业化项目
  - ▶ 中国科学院研制成功单精度千万亿次超级计算…
  - ▶ 金属所学者提出提高材料综合强韧性的新途径
  - ▶ 《求是》发表白春礼署名文章:努力培养造就…
  - ▶ 基金委与中科院合作开展学科发展战略研究
  - ▶ 路甬祥在电工所调研时指出:前沿技术要与国…